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#IZGORJELO 30 HEKTARA MAKIJE I TRAVE#

Požar koji je u četvrtak ujutro oko sedam sati planuo u mjestu Orihi na području općine Barban

lokaliziran je u 13 sati i u njemu je izgorjelo tridesetak hektara trave, makije i niskog raslinja,

izvijestio je zapovjednik pulske javne vatrogasne postrojbe Ivica Rojnić.  

U gašenju požara sudjelovalo je 36 vatrogasaca i pripadnika dobrovoljnih vatrogasnih društava

s područje Puljštine s ukupno 15 vozila, a u jednom trenutku u akciju gašenja stigao je i kanader

koji je gasiteljima pomogao da se požar stavi pod nadzor s obzirom da je postojala opasnost da

se zbog jakog vjetra proširi, dodao je.

Rojnić je rekao i da je izgorjelo je 30 hektara trave, makije i niskog raslinja, a da kuće i drugi

objekti nisu ni u jednom trenutku bili ugroženi.

"Uz vatrogasce na mjestu događaja bili su i pripadnici Hrvatskih šuma, HEP-a i policije, a nakon

što je požar lokaliziran, na požarištu će ostati dežurne ekipe", kazao je zapovjednik pulske

Javne vatrogasne postrojbe Ivica Rojnić.

Kako je dodao, u međuvremenu se smirio i vjetar te ne puše tako jakim intenzitetom kao tijekom

jutra.

Više od 10 hektara trave i niskog raslinja izgorjelo je u požaru koji je u četvrtak ujutro oko

sedam sati buknuo u mjestu Orihi na području općine Barban, gdje se na mjestu događaja

trenutno nalazi 25 vatrogasaca s devet vozila, doznaje se iz pulske javne vatrogasne postrojbe.

Po riječima zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Josipa Rojnića, zbog jake bure požar se

brzo širi, no kuće i objekti na tom području nisu ugroženi.

"Do sada je izgorjelo oko 10 hektara trave i niskog raslinja, no objekti i kuće nisu ugroženi.

Nadam se da ćemo uskoro požar uspjeti lokalizirati, premda nam gašenje otežava jak vjetar",

kaže Rojnić.

U borbu protiv vatrene stihije uključeni su pripadnici pulske Javne vatrogasne postrojbe i

raspoložive snage lokalnih dobrovoljnih vatrogasnih društava s područje Puljštine.

Županijski vatrogasni zapovjednik Dino Kozlevac najavio je da će pozvati i kanader, ako bude

potrebno.

Tijekom srijede pulski su vatrogasci zbog jakog vjetra intervenirali 13 puta, uklanjajući stabla,

stupove i limove s različitih lokacija te su njihovim brzim djelovanjem uklonjene prepreke i

potencijalne opasnosti. (Hina/foto ilustracija)
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